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184/071238

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Gallego Arriola, María del Puerto (GS).

Respuesta:

La prevalencia de internos con infección por el VIH en los centros penitenciarios dependientes de la 

Secretaría General de Instituciones Penitenciarias (SGIP), del Ministerio del Interior, es del 5,8 %, 

encontrándose actualmente en tratamiento antirretrovial, con cargo al presupuesto de dicha Secretaría 

General, 2.360 pacientes. El número de nuevos casos de Sida diagnosticados en 2014 fue de 18 con una 

incidencia de 0,3 casos por mil internos y año.

Los fármacos utilizados en los centros penitenciarios son los prescritos en el Sistema Nacional de 

Salud y que se recogen en el siguiente cuadro:

Antirretrovirales utilizados en los Centros Penitenciarios

Abacavir

Didanosina

Estavudina

Emtricitabina

Lamivudina

Zidovudina

Tenofovir

Abacavir/Lamivudina

Zidovudina/Lamivudina

Abacavir/Lamivudina/Zidovudina

Tenofovir/Emtricitabina

Efavirenz

Etravirina

Nevirapina

Rilpivirina

Tenofovir/Emtricitabina/Efavirenz

Tenofovir/Emtricitabina/Rilpivirina

Atazanavir

Darunavir

Fosamprenavir

Indinavir

Ritonavir

Saquinavir

Tipranavir

Lopinavir/Ritonavir

Raltegravir

Dolutegravir

Elvitegravir/Cobicistat/ Tenofovir/Emtricitabina

Maraviroc

Enfuvirtida

Por otra parte, la prevalencia de internos con infección por el VHC en los centros penitenciarios 

dependientes de la SGIP es del 20,0 %, encontrándose actualmente en tratamiento para la infección 

crónica por el VHC un número de 167 pacientes con Ribavirina+Interferón y 26 con antivirales de acción 

directa con cargo al presupuesto de dicha Secretaría General.
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Los fármacos utilizados en los centros penitenciarios son los autorizados para su uso en el Sistema 

Nacional de Salud y que a continuación se relacionan:

Fármacos para la Hepatitis C utilizados en los Centros 

Penitenciarios

Ribavirina

Interferón

Boceprevir

Telaprevir

Sofosbuvir

Simeprevir

Daclatasvir

Madrid, 31 de marzo de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071243

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

El número de efectivos disponibles del Cuerpo Nacional de Policía en la provincia de Córdoba, en el 

periodo solicitado por Su Señoría, ha sido el recogido en el siguiente cuadro:

2011 2012 2013 2014 2015

887 855 835 820 812

Datos a 31 de diciembre de cada año, excepto 2015 que son a 28 de febrero.

Los efectivos disponibles agrupan las situaciones administrativas de activo, segunda actividad con 

destino y alumno en prácticas.

Madrid, 31 de marzo de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071253

(184) Pregunta escrita Congreso

Autor:  Hurtado Zurera, Antonio (GS).

Respuesta:

En contestación a la pregunta formulada, se señala que la persona aludida se encuentra en libertad 

desde el día 24 de marzo de 2015, al haber sido admitida a trámite la solicitud que presentó de protección 

internacional. Esta fue presentada por el interesado el 12 de marzo de 2015, durante su permanencia en 

el Centro de Internamiento de Extranjeros (CIE) de Barcelona, cuyo ingreso fue autorizado mediante Auto 

del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 4 de Melilla.

Madrid, 7 de abril de 2015.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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